ÉLECTIONS 2024.

REPRÉSENTANTS DU PERSONNEL AU CSE DE LA FONDATION OVE.

Vos élus CGT OVE porteront :
Une représentation au plus près des salariés et des établissements.
PARCE QU'IL FAUT PALLIER AU CSE UNIQUE SANS REPRÉSENTANTS

DE PROXIMITÉ IMPOSÉ À OVE.

Les élus CGT OVE, issus de listes qui couvrent largement le territoire national, s'engagent à remettre chaque établissement, chaque métier, au cœur des préoccupations des représentants du personnel et du CSE de la Fondation OVE.
PRÉSENTS AU PLUS PROCHE DE VOUS POUR MIEUX VOUS REPRÉSENTER.
Des prestations plus justes et plus simples.
PARCE QUE POUR VOS ÉLUS CGT OVE, LES CHÈQUES VACANCES COMME LES CARTES CADEAUX DOIVENT ÊTRE SOLIDAIRES ET FACILES D'ACCÈS POUR LES SALARIÉS, SANS DISCRIMINATION !

9 mois d'ancienneté c'est trop !

L'indice de la feuille de paie oui, mais aussi le Quotient Familial pour ceux qui le souhaitent !

Le droit à l'erreur ! Un montant minimum garanti, même sans justificatifs.
DES DÉMARCHES SIMPLIFIÉES.

UNE PERMANENCE TÉLÉPHONIQUE DIRECTE.

UNE GRANDE ENQUÊTE SUR CE QUE NOUS ATTENDONS VRAIMENT.
La qualité de vie au travail et les salaires au coeur des débats.
PARCE QUE PRENDRE SOIN DES AUTRES EST LE FONDEMENT DE NOS MÉTIERS.

PARCE QUE NOS SALAIRES NE SUFFISENT PARFOIS PLUS POUR VIVRE DIGNEMENT.

Les élus CGT OVE œuvreront pour une réelle prise en compte de la qualité de vie au travail, et des salaires à la hauteur de notre engagement !
Pour des élus CSE qui s'appuient sur la réalité de mon travail et sur mes aspirations pour améliorer mon quotidien : je vote CGT.

Une représentation au plus près des salariés et des établissements.
Pourquoi un CSE unique qui vous prive de représentants de proximité et vous éloigne de vos élus ? Parce que la Loi le permet depuis les ordonnances Macron et parce que la Fondation OVE se considère comme un seul établissement !
C’est fou : près de 2500 salariés, 100 établissements sur 21 départements et un seul CSE, sans représentants de proximité puisque ça n’est pas obligatoire…

La Fondation OVE l’a voulu et les syndicats SUD et CFDT à la Fondation OVE l’ont accepté par accord d’entreprise en échange de clopinettes…

Évidemment, votre syndicat CGT a refusé de signer cette misère en termes de représentation et de présence auprès des salariés et qui pourtant s’applique désormais…

La CGT continuera de faire valoir ses valeurs et ses convictions pour vous représenter comme vous le souhaitez.
POUR PALLIER À CELA LA CGT OVE A CONSTRUIT SES LISTES POUR MIEUX VOUS REPRÉSENTER.

Sur les trois collèges, ouvriers, techniciens et cadres, titulaires et suppléants, les candidats CGT couvrent le plus grand nombre d'établissements possible, sur tout le territoire.

A l'issue des élections, chaque élu CGT OVE, quel que soit son collège ou son statut, sera votre

relais auprès de votre syndicat CGT OVE, et pour porter votre parole auprès de l'instance du CSE.
LES ÉLUS CGT OVE SE DÉPLACERONT AUTANT QUE LE PERMET LE RÈGLEMENT DU CSE POUR ÊTRE PRÉSENTS AU PLUS PROCHE DE VOUS ET MIEUX VOUS REPRÉSENTER. LES ÉLUS CGT OVE SONT TOUJOURS DISPONIBLES POUR VOUS, PAR TOUS LES MOYENS DE COMMUNICATION (tél, mail, visio...).

La CGT OVE, c'est aussi son réseau de syndiqués et sympathisants, d'Unions Départementales, d'Unions Locales, sa Fédération de la Santé et de l'Action sociale.
Tout un réseau déjà mobilisé pour permettre la mise en place de relais CGT OVE locaux, à proximité de chaque établissement, pour chaque salarié de la Fondation.

Ensemble, nous sommes plus forts, Je vote CGT.
Des prestations plus justes et plus simples.
Une partie de l'activité du CSE porte sur la gestion des Activités Sociales et Culturelles, les

ASC : pour le CSE d'OVE aujourd'hui, ce sont les cartes cadeaux à Noël ou pour des événements familiaux, et les chèques vacances en été.

C'est l'employeur, par le biais d'une subvention proportionnelle à la masse salariale, qui finance le budget ASC du CSE.

Dans un secteur où les bas salaires sont prépondérants, et avec notre employeur qui décide de verser la subvention minimum prévue par la loi pour le budget ASC du CSE... Autant dire que les capacités de notre CSE en la matière sont loin de ce que l'on peut connaître dans d'autres secteurs d'activité.
MAIS CE MAIGRE BUDGET DOIT ÊTRE RÉPARTI DE FACON SIMPLE ET JUSTE !

Les élus CGT porteront une simplification des démarches pour l'obtention des ASC,

et une répartition plus solidaire. Le droit à l'erreur aussi et un minimum garanti pour

ne plus être privé de toute prestation...

Un travail important devra être fait sur le processus et sur sa complexité pour que chacun soit en mesure de formaliser facilement ses demandes. Un accompagnement devra être aussi mis en place, par exemple avec une permanence téléphonique directe, pour que plus personne n'ait l'impression de rester sans réponse.

L'introduction du Quotient Familial pour ceux qui le souhaitent, en plus du coefficient de la feuille de paie est un exemple du caractère plus social que devraient revêtir les prestations du CSE.
9 MOIS C'EST TROP !

Avec deux grandes prestations par an, il est inconcevable que le critère d'ancienneté de 9 mois soit conservé, alors que cela peut conduire les nouveaux salariés à attendre plus d'un an avant de recevoir leur première prestation. Alors même que leur salaire sert de base au calcul du budget ASC !
Les élus CGT demanderont la mise en place d'une grande enquête, auprès de tous les salariés de la Fondation OVE, pour définir leurs besoins en matière de prestations du CSE, et améliorer les actuelles.
La qualité de vie au travail et les salaires au cœur des débats.
Depuis des décennies, nous constatons et dénonçons la dégradation immuable de notre secteur. Nous sommes témoins du mépris du gouvernement et des employeurs envers les salariés, mais aussi envers les personnes accompagnées.

Les salaires sont indécemment bas et la revalorisation Laforcade/Segur discriminatoire.

Les primes diverses et variées remplacent des vraies revalorisations salariales.

Les personnels absents ne sont pas remplacés.

La perte de sens et des valeurs humanistes du secteur sont sacrifiées au nom d’une logique financière.

L’épuisement professionnel, les inaptitudes et une sinistralité en hausse sont autant d'indicateurs de l'état de santé dramatique de notre secteur.

POUR PRENDRE SOIN DES AUTRES DANS DE BONNES CONDITIONS, POUR VIVRE DIGNEMENT DE MON TRAVAIL : JE VOTE CGT.

LES SUJETS DES CONDITIONS DE TRAVAIL, DES SALAIRES, DE LA QUALITÉ DE LA PRISE EN CHARGE DOIVENT ÊTRE AU COEUR DE TOUS LES TRAVAUX DU CSE !
La CGT à OVE : CGT OVE ! Un Syndicat actif et proche de vous.
S’organiser syndicalement est une nécessité pour être entendu : construire un syndicat, c’est faire du collectif. Renforcer un syndicat, c’est s’appuyer sur notre plus grande force : la force du nombre.
VOTRE SITE D'INFORMATION CGT OVE :
https://cgtove.reference-syndicale.fr/
Ici aprèsle QR Code :
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Acteur concret de la solidarité, le syndicat CGT OVE est un outil au service de tous les salariés de la Fondation, qui permet d’être entendu et défendu, informé et formé en s’appuyant sur un réseau sur tout le territoire.

Ensemble, nous sommes plus forts, Je vote CGT.
Les élections du CSE : essentielles pour la représentativité et les négociations à la Fondation, dans la CCN 66 et dans la Branche
Votez aux élections pour le CSE, c'est aussi vous exprimer sur ce que vous voulez au niveau des négociations en cours, sur l'avenir de notre convention collective, sur le sé+gur pour tous !

Le poids de chaque organisation syndicale dans ces négociations et leur capacité à

défendre vos intérêts et à s'opposer à des accords inacceptables dépendent des résultats des élections.
POUR UNE CONVENTION UNIQUE DE HAUT NIVEAU.

POUR UNE REVALORISATION DES SALAIRES ET LE SÉGUR POUR TOUS.

SALARIÉS DE LA FONDATION OVE, SOYEZ ACTEURS !

VOTEZ CGT.
LA LUTTE CONTINUE !
Le chemin, tout tracé, souhaité par le gouvernement, le syndicat employeur et la CFDT, de résignation et de soumission aux négociations de bas niveaux, imposé aux salariés et aux négociateurs du champ conventionnel est intolérable ! Nous refuserons toujours l'orientation vers de nouvelles conventions collectives connues comme régressives : telles celles de l’Animation, la Métallurgie !

Le syndicat employeur va-t-il enfin se reconnecter avec la réalité du terrain associatif, professionnel, de ses salariés de plus en plus épuisés, malmenés, paupérisés et appauvris ? Va-t-il écouter le mal être associatif et la diversité de ses adhérents qui ne

partagent pas ses décisions ?

Le pouvoir d’agir pour lutter pour nos conditions de travail nous appartient : Ensemble nous sommes plus forts !

La régression sociale ne se négocie pas (pour certain syndicat réformiste tout serait négociable...), elle se combat ! Nous refusons de laisser notre secteur mourir à petit feu !
La CGT porte ces revendications légitimes à chaque négociation :

Une valeur du point à 5,16 Euros.

Un Segur/Laforcade à 238€ Brut socialisé pour tous les exclus avec rétroactivité pour rattraper l’injustice salariale.

Le recrutement massif dans toutes les catégories professionnelles de notre secteur conventionnel.

Le respect et l’élévation des garanties collectives (dont mutuelle santé : prise en charge à 100% de la cotisation par l’employeur).

Le seul projet du gouvernement, des syndicats employeurs et la CFDT est de balayer d’un revers de la main toute évolution positive dans notre champ conventionnel 66/CHRS.

Pendant ce temps le secteur se meurt. Cela est inacceptable !!!
9 raisons de se syndiquer, de s'organiser avec la CGT et de voter pour la CGT

Démocratie, solidarité, défense des droits des salariés et obtention de nouveaux… 9 raisons d'avoir un syndicat CGT fort à ses côtés… et d'en faire partie !

• Pour ne pas tourner la page de la bataille des retraites.

• Parce que la CGT représente et défend toutes et tous.

• Pour ne pas laisser les affaires du monde au monde des affaires.

• Pour nos salaires et nos pensions, et pour l’égalité entre les femmes et les hommes.

• Pour reprendre la main sur notre travail.

• Pour exercer nos droits fondamentaux.

• Pour vaincre l’extrême droite, cette imposture sociale.

• Pour nos droits et notre avenir.

• Pour agir concrètement, ensemble.

Ensemble, nous sommes plus forts, Je vote CGT.
